Tema: «XXene3o -
npenocraBuTesnb MeTansmnoB

NOOOYHbLIX noarpynn
nepuo NYECKOU CUCTEMDbI».

pe3eHTauns K ypoKy Xmmumn, 9knacc.
YMKT.E. Pyasutec, ©.I'. PenbamaH)

yyunTesrib XuMnn

MBQY COL Ne2 r. ckntuma
E.V. Ennzaposa



[MpoBepka [1.3.

Ynp.1) YoacTtca nm HagyTh wap o6beémom 20 am3 (H.y.)
BOAOPOAOM, eCriv A Nony4vYeHnsa Bogopoaa B3fiTb
anroMnHNM maccomn 100r n M3bbLITOK pacTBOpa rmapoKkcuaa
HaTpuA?

 n(Al)=100:27 = 3,7 MOJb

e 3,7 MOIlb
XMmonb
e 2Al + 6 H20 +2 NaOH = 2K[AI(OH):] + 3H:
e 2 MOIb 3
MOIb

* n(H2) =3,7-3:2=5,55 MOJnb
e V(H2)=5,55-22,4=124,32 n




ynp.2

* 3 antoMuUHNA N3rotoBUIIN XMMNYECKUN
peakTop. YKakuTe, B KAKOM criy4ae 3ToT
peakTop MOXHO byaeT ucnonb3oBaThb, a B
KaKOM — HeT:

e A) 8 npouecce yyacmeyem cusibHasi Weso4b;

 Bb) 8 Npouecce yyacmeyrom pacmeopbl cosieu
pmymu;

* B) 8 npouecce yyacmeyrom pacmeopbl cosieu
meou;

e [') 8 npouyecce yyacmeyrom rnapbl 800bl;

¢ ,CI) 8 ripouecce y4acmeyem COJisiHasl Kucsioma.



ANIOMWUHUA U ero coeanHeHUN
BapuaHm - ....

Bpemsi pabombi — 10-13 MuUHym!




XXene3o - npeacraBuTenb
MeTansioB NO6OYHbLIX Noarpynn
nepnoan4ecKou CUCTEMbI.

3yyeHne HOBOro matepuana



Llenu ypoka:

Ha ocHoeaHuu rnoJsio)xeHusl xesie3a e
rnepuodu4yecKol cucmeme
oxapakmepu3oeamb 0COb6eHHocmu
cmpoeHue e20 amoma;

[MTo3HakoMumbcs ¢ ghusuyeckKkumu u
XUMUYeCKUMU ceolicmeaMu eJsie3a;

[lo3HakoMUumMb ¢ HaxoXX0eHuUeM Xene3~ .
npode, e20 rnosiy4yeHUemMm u "FFEeHeI SR

XENE3O

Pa3obpamb sierneHue Koppo3ul:u cn
3awiumbl OM Hee.




[lonoxxeHue Xxerne3sa 8
riepuoou4YyeckKou cucmeme.

XnmMmnyeckmm 3Hak -
Nepuog-Ne
'pynna-____ ; noarpynna-
3apag agpa +_ ;
N3o6pa3nTte cxeMy CTPOEHUA aTOMa Xere3a

nonpeaennute BaJieHTHbie BOSMOXHOCTU
daTOMa.




XKene3o - NnpocCcToe BeLwecCTBO

e [TNacTNYHbLIN, MATKUN MeTann;
e Cepebpucroro uBeTa;

Tyronnaskum nnu
rnierkonnaBkum?

JNérkvm nnn TsSHXXenbin®?
deppuUMarHUTHbIN XapakTep?




Haxo)xOeHue )xesnie3a 8 npupoade
 HaxoxgeHue B npupoae:

2 MecTo nocne Al

« CocTaB 1 o0Llasa xapakTepucTuKa BaXKHeMLunx
MUHeparnoB Xene3a-aHanus3 Tabnuusbl 33, ctp 171

(y4eOHuUK)

e 3Ha4YeHwue Xene3a ans XnBbIX opraHN3moB



XumMuyeckue ceoucmea xesnesa

He 3abyobme yka3zamb ycrioeusi npomeKaHusi
peakuyuu!

*Fe+02=

*Fe+(Cl2 =

*Fe+S=

*Fe + HCl =
* Fe + CuSO4 =



Xumu4dyeckue ceoucmea
)Kesiesa

* Fe + H20(nap) =
*Fe+ H20 + 02 =

 Fe+ H2SO4 (koHU.) =? + SO2+?

* Fe+ HNO3=? + NO+?



Koppo3usa meTansnoB -

*OT nar. Corrodere — pasbenarb;
» ODTO NpoLecc caMonpou3BONbHOro paspyLLeHUs MeTanna
M cniasa nog BNMaHMEM OKpYXKatoLen cpeapbil.

Ywep6b, HAHOCUMbIN KOpPpPO3Uen

Obwee KoNWMYeCcTeo Meranna
Npou3BeAeHHOro 3a roa

NMoTteps MeTtanna
B pe3ynbrarte Koppo3uum - 10-12%




3aImuTa NOBEPXHOCTH
MeTa/Ia MeTA/IHYeCKUMH
MOKPBLITHAMH

'HHKEJIUPOBaHHE

30JI0MCHHC



3amura noBepXHOCTH MeTAaJLJIA
HEMETALIHYECKHMH MOKPBITUSIMH



“U3zpenunsa M3 Hep)>XaBewLUX cTalleun




[lony4yeHue Xxene3sa

CamocTosiTenbHasa padorTa.

Ona cnocoboB nony4vyeHus
Xerne3a, yKka3aHHbIX B
COOTBETCTBYHLEM pa3aene §
Ha cTp172,

COCTaBbTe YpaBHEHUS peaKkLUn.



HENE3O0 -




TpeHuHr!
* Ynp.4, cTp.133 B paboyeun teTpaau



IlomalluHee 3agaHue

§ 48,;

° ynp.1-3, cTp.173, 3apavya B
paboyeun terpagu(astop T.A.
BopoBcKux)



